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2. Мета й завдання навчальної дисципліни 

 

 

Навчальна дисципліна «Фінансовий облік 1» є нормативною, викладається в межах 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для здобувачів зі спеціальності «Облік і 

оподаткування» у 5 семестрі в обсязі 4,5 кредитів ЄCTS. Загальний обсяг годин – 135, з них 

32 - лекційних, 16 – практичних (семінарських), 16 – лабораторних, 71 – для самостійної 

роботи. Форма підсумкового контролю – іспит. Мова викладання – українська. 

Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з таких дисциплін як 

мікроекономіка, макроекономіка, економіка підприємства, бухгалтерський облік, достатніх 

для сприйняття категоріального апарату обліку, розуміння механізму  оцінювання, визнання 

та реєстрації господарських операцій на рахунках обліку,  відображення у фінансовій 

звітності підприємства. 

Дисципліна «Фінансовий облік 1» спрямована на отримання студентами  знань 

теоретичного, методичного, організаційного і практичного характеру для розв’язання, з 

використанням спеціальних процедур і методів ведення обліку, складних спеціалізованих 

завдань та прикладних проблем щодо облікового відображення операцій з активами і 

витратами підприємства, їх систематизації і узагальнення для задоволення інформаційних 

запитів осіб, що приймають рішення. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів теоретичних знань і практичних 

навиків для виявлення, оцінювання, реєстрації, нагромадження та систематизації інформації 

про активи і витрати підприємства для застосування у вирішенні завдань управління 

підприємством.  

 

Завданнями вивчення дисципліни «Фінансовий облік 1»  є: 

 

- визначення інформаційних потреб користувачів облікової інформації для прийняття 

економічних рішень; 

- вивчення нормативної бази для регулювання фінансового обліку та її застосування у 

практиці ведення обліку підприємства: принципів ведення обліку та складання звітності, 

НП(С)БО, Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, зобов’язань, капіталу і 

господарських операцій підприємств і організацій, форм фінансової звітності, вимог 

податкового законодавства; 

- дослідження умов визнання, методики оцінювання та облікового відображення 

активів на дату первісного визнання і на дату балансу (вибуття), визнання та облікове 

відображення витрат на виробництво готової продукції; 

- надання знань щодо раціональної організації і ведення на підприємстві обліку активів 

і витрат на підставі використання існуючої практики; 

- автоматизація обліку активів і витрат із застосуванням прикладних програмних 

продуктів. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  

 

знати: мету і сутність фінансового обліку з урахуванням вимог користувачів  

облікової інформації, механізм державного регулювання й організації фінансового обліку 

на підприємстві, основні нормативно-правові акти з регулювання фінансового обліку в 

Україні; критерії визнання та ідентифікації об’єктів обліку активів, їх групування та 

інтерпретацію; основні елементи фінансової звітності; концептуальну основу ведення 

фінансового обліку й складання фінансової звітності; документальне забезпечення 

відображення операцій з обліку грошових коштів, дебіторської заборгованості, основних 

засобів, нематеріальних активів, запасів, витрат виробництва, фінансових інвестицій; 

основні методи оцінки активів: історичну собівартість, вартість реалізації (погашення), 
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поточну собівартість, теперішню вартість; методику проведення переоцінки 

необоротних активів; умови визнання й порядок відображення втрати й відновлення 

корисності; методику оцінки запасів на дату балансу за нижчою з вартостей (собівартістю 

або чистою вартістю реалізації), методи нарахування амортизації основних засобів, інших 

необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів; методи оцінки запасів при 

вибутті; методи формування резерву сумнівних боргів  для поточної дебіторської 

заборгованості за продукцію, товари, роботи і послуги ; методику відображення 

фінансових інвестицій, які утримуються до погашення за амортизованою собівартістю; 

метод участі в капіталі; методику і практику відображення на рахунках бухгалтерського 

обліку та у фінансовій звітності операцій з обліку грошових коштів, дебіторської 

заборгованості, основних засобів, нематеріальних активів, запасів, витрат виробництва, 

витрат майбутніх періодів, фінансових інвестицій; порядок проведення інвентаризації 

активів, методику відображення інвентаризаційних різниць за результатами 

інвентаризації. 

 

вміти: пояснити зміст фінансового обліку, визначити основні цілі та завдання; 

визначити необхідність і міру його державного регулювання на підприємствах; 

застосовувати основні елементи державного регулювання фінансового обліку: принципи, 

національні стандарти, План рахунків, форми фінансової звітності для визнання та 

відповідного відображення активів в обліку; ідентифікувати об’єкти обліку активів та їх 

групи, організувати їх первинний, аналітичний та синтетичний облік; оцінювати окремі 

об’єкти обліку активів та групи активів на дату первинного визнання й на дату балансу; 

застосовувати при відображенні активів основні методи оцінки: історичну собівартість, 

вартість реалізації (погашення), поточну собівартість, теперішню вартість; застосовувати 

методику проведення переоцінки необоротних активів; відображати втрату корисності й 

відновлення корисності для основних засобів і нематеріальних активів; оцінювати запаси 

на дату балансу за нижчою з вартостей (собівартістю або чистою вартістю реалізації),  

нараховувати амортизацію основних засобів з використанням методів: прямолінійного , 

зменшення залишкової вартості, прискореного зменшення залишкової вартості, 

кумулятивного, виробничого; розподіляти транспортно-заготівельні витрати між сумою 

залишку запасів на кінець місяця і сумою запасів, що були використані;  оцінювати запаси 

при вибутті за методами: ідентифікованої собівартості: середньозваженої собівартості, 

ФІФО, нормативних витрат, ціни продажу; оцінювати дебіторську заборгованість, що є 

фінансовим активом за чистою реалізаційною вартістю; формувати резерв сумнівних 

боргів за методами: застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості, 

застосування коефіцієнта сумнівності; оцінювати довгострокові фінансові інвестиції в 

облігації за амортизованою собівартістю; застосовувати метод участі в капіталі для 

оцінки інвестицій в асоційовані та дочірні підприємства; виявляти господарські операції, 

що підлягають відображенню у фінансовому обліку; складати кореспонденцію рахунків 

для відображення в обліку операцій з обліку грошових коштів, довгострокової і поточної 

дебіторської заборгованості, основних засобів, нематеріальних активів, запасів, витрат 

виробництва, витрат майбутніх періодів, фінансових інвестицій; здійснювати 

відображення операцій на позабалансових рахунках;  проводити калькулювання фактичної 

собівартості готової продукції та її оприбуткування; розподіляти постійні загальновиробничі 

витрати; визначати суми за окремими господарськими операціями з урахуванням  їх 

змісту, принципів бухгалтерського обліку та національних стандартів; застосовувати 

облікові регістри журнальної форми обліку для відображення господарських операцій та 

подій; відображати в обліку інвентаризаційні різниці на підприємствах різних форм 

власності. 

 

Під час викладання курсу будуть використовуватись такі техніки і методи: лекції, 

презентації, завдання для виконання домашніх робіт, обговорення, ситуаційні дослідження, 

випереджувальна самостійна робота, тестові завдання, інтерактивні методи (демонстраційні 

вправи, вирішення практичних задач, дискусії, мозковий штурм та ін.). 
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Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні 

результати навчання 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми у сфері обліку та оподаткування в процесі 

професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та 

методів економічної науки, в тому числі принципів 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності, Н(П)СБО та 

інших документів з нормативного регулювання обліку, 

методичних прийомів і наявної практики ведення фінансового 

обліку, має комплексний підхід і враховує невизначеність умов 

діяльності підприємства. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та 

застосування набутих знань. 

 ЗК2. Здатність до аналізу та синтезу як інструментарію 

виявлення проблем та прийняття рішень для їх розв’язання на 

основі логічних аргументів та перевірених фактів. 

ЗК3. Здатність працювати самостійно та в команді з урахуванням 

вимог професійної дисципліни, планування та управління часом.  

ЗК7. Здатність до гнучкого мислення та компетентного 

застосування набутих знань в широкому діапазоні практичної 

роботи за фахом та повсякденному житті. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як 

усно, так і письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій. 

ЗК11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 2. Здатність формувати обліково-аналітичну інформацію для 

ефективного управління діяльністю підприємства. 

 ФК 4. Здатність до відображення відомостей про господарські 

операції суб’єктів господарювання у фінансовому та 

управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб 

осіб, що приймають рішення. 

ФК 5. Здатність застосування знань права та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів господарювання.  

ФК 11. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних 

актів з методології бухгалтерського обліку та системи 

оподаткування, збереження і ефективного використання 

ресурсів. 

ФК12. Здатність підтримувати належний рівень економічних 

знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.  

Програмні результати навчання 

ПРН 1. Демонструвати базові знання та розуміння економічних 

категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних 

зв’язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПРН 2. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному 

забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств, установ, організацій. 
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ПРН 3. Усвідомлювати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в 

господарській діяльності. 

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств, установ, організацій та 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

ПРН 6. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності 

підприємств, установ та організацій різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності. 

ПРН 14. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та 

спеціальними методами дослідження економічних явищ і 

процесів на підприємстві. 

ПРН 16. Вміти працювати як самостійно, так і в команді. Проявляти 

самостійність і відповідальність у роботі, професійну повагу до 

етичних принципів, демонструвати повагу до індивідуального та 

культурного різноманіття. 

 

 

3.  Програма навчальної дисципліни 

 

ПП.14.01. Облік оборотних активів та витрат 

 

ПП.14.01.01. Тема 1. Основи побудови фінансового обліку  
 

Зміст і завдання фінансового обліку. Предмет і об’єкти фінансового обліку. Користувачі 

облікової інформації та їх інформаційні потреби. Зовнішні користувачі. Внутрішні 

користувачі. Нормативне регулювання фінансового обліку. Принципи побудови фінансового 

обліку та складання фінансової звітності. Національні стандарти бухгалтерського обліку. 

Застосування українськими підприємствами МСФЗ при веденні обліку та складання 

фінансової звітності. Відмінності між фінансовим та управлінським обліком. Об’єкти 

фінансового та управлінського обліку. 

 Основи організації фінансового обліку. Основні етапи організації фінансового обліку. 

Облікова політика підприємства. 

 

ПП 14.01.02. Тема 2. Облік грошових коштів та їх еквівалентів 

 

Суть і структура грошових коштів та їх еквівалентів. Склад грошових коштів 

підприємства. Грошові кошти на рахунках в банках. Готівка в касі підприємства. Грошові 

кошти, обмежені для використання. Ліміт каси. Визначення ліміту за середньоденними 

надходженнями до каси підприємства. Визначення ліміту за середньоденними виплатами з 

каси. Формування наказу про встановлення ліміту каси. Облік готівкових операцій. 

Прибуткові та видаткові касові ордери. Ведення касової книги. Звіт касира. Отримання 

готівки в банку та її видача для господарських потреб та відряджень. Строки видачі готівки з 

банку для здійснення готівкових операцій. Здавання в банк понадлімітних коштів.  

Облік операцій на поточних рахунках в національній валюті. Порядок відкриття 

поточних рахунків в банках. Аналітичний облік операцій на поточних рахунках. Виписка 

банку. Синтетичний облік операцій на поточних рахунках в банках.  
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Облік операцій в іноземній валюті. Облік готівки в іноземній валюті. Облік операцій в 

іноземній валюті на поточних рахунках. 

Облік наявності та руху інших грошових коштів. Облік грошових документів. Облік 

грошових коштів в дорозі. Електронні гроші. 

Облік еквівалентів грошових коштів. 

Інвентаризація грошових коштів та відображення її наслідків в обліку. 

Відображення грошових коштів та їх еквівалентів у фінансовій звітності підприємства.  

 

   

ПП 14.01.03. Тема 3. Облік дебіторської заборгованості  

 

Суть дебіторської заборгованості, її види та оцінка за НП(С)БО 10 «Дебіторська 

заборгованість». Організація обліку довгострокової та поточної дебіторської заборгованості. 

Облік розрахунків за майно, передане у фінансову оренду. Облік розрахунків за векселями 

одержаними. Облік розрахунків з покупцями і замовниками. Облік факторингових операцій. 

Облік розрахунків за виданими авансами. Облік розрахунків з підзвітними особами. Облік 

розрахунків з підзвітними особами по придбанню товарів, робіт, послуг. Облік розрахунків з 

працівниками підприємствами, що перебували у службових відрядженнях. 

  Облік розрахунків за нарахованими доходами. Облік розрахунків за претензіями. 

Облік розрахунків за відшкодуванням завданих збитків. Облік розрахунків з іншими 

дебіторами. 

Оцінка дебіторської заборгованості на дату балансу. Чиста реалізаційна вартість 

дебіторської заборгованості. Сумнівна та безнадійна дебіторська заборгованість. Методи 

формування та порядок використання резерву сумнівних боргів.  Застосування абсолютної 

суми сумнівної дебіторської заборгованості. Застосування коефіцієнта сумнівності. 

Урахування невикористаного залишку резерву сумнівних боргів на дату його формування. 

Визначення та відображення суми витрат на формування резерву сумнівних боргів. 

Використання резерву сумнівних боргів для списання безнадійної дебіторської 

заборгованості, що є фінансовим активом. Застосування методу прямого списання 

безнадійної дебіторської заборгованості. 

Облік дебіторської заборгованості на позабалансових рахунках та розкриття 

інформації  у фінансовій звітності підприємства.  

 

ПП 14.01.04. Тема 4. Облік виробничих запасів  

 

Визнання й групування запасів за вимогами НП(С)БО 9 «Запаси». Застосування 

правил ІНКОТЕРМС при визнанні запасів. Первісна оцінка запасів підприємством. Облік і 

розподіл транспортно-заготівельних витрат. Первинний облік запасів. Одиниця обліку 

запасів. Аналітичний і синтетичний облік виробничих запасів. Облік надходження 

виробничих запасів на підприємство. Облік придбання виробничих запасів у постачальників 

за грошові кошти. Облік надходження виробничих запасів за операціями негрошового 

обміну. Витрати і втрати, що не включаються до первісної вартості запасів.  

 Облік вибуття запасів. Методи оцінки запасів при вибутті: ідентифікованої 

собівартості, середньозваженої собівартості, ФІФО, нормативних затрат, ціни продажу. 

Облік використання виробничих запасів для потреб діяльності. Облік продажу виробничих 

запасів. 

Оцінка запасів на дату балансу. Відображення запасів за нижчою з оцінок: 

собівартістю або чистою вартістю реалізації запасів.  

Облік малоцінних та швидкозношуваних предметів. Організація оперативного 

кількісного обліку предметів, переданих в експлуатацію. Списання малоцінних і 

швидкозношуваних предметів. 

Інвентаризація запасів та відображення її результатів у обліку. 

Розкриття інформації про виробничі запаси у фінансовій звітності підприємства.  

 Позабалансовий облік запасів.  
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ПП 14.01.05. Тема 5. Облік сировини і матеріалів  

 

Визнання й оцінка сировини та матеріалів. Групування сировини й матеріалів, які 

використовуються для здійснення і забезпечення виробництва. Основні матеріали, що є 

основною виготовлюваної продукції. Допоміжні матеріали. Комплектуючі вироби. 

Первинний і аналітичний облік сировини й матеріалів. 

Облік надходження сировини й матеріалів на підприємство. Облік використання 

сировини й основних матеріалів для виробництва продукції (робіт, послуг). Облік 

використання допоміжних матеріалів для забезпечення виробництва продукції (робіт, 

послуг), обслуговування виробництва й адміністративних потреб.  

Облік реалізації сировини й матеріалів. 

Оцінка сировини й матеріалів на дату балансу. 

 

ПП 14.01.06. Тема 6. Облік палива і готової продукції  

Зміст готової продукції. Об’єкти обліку готової продукції. Визнання й оцінка готової 

продукції. Оприбуткування готової продукції. Первинний облік готової продукції. 

Аналітичний і синтетичний облік готової продукції. 

Незавершене виробництво. Оцінка незавершеного виробництва. Визначення залишку 

незавершеного виробництва на кінець звітного періоду. 

Облік вибуття готової продукції. Продаж готової продукції. Собівартість реалізованої 

продукції.  

Облік придбаного палива для потреб експлуатації транспортних засобів. Облік оплачених 

талонів на нафтопродукти. Дорожній лист автомобіля. Норми списання палива. Облік 

списання палива і нафтопродуктів. Визначення залишку палива на звітну дату. 

 

ПП 14.02.07. Тема 7. Облік витрат виробництва  

 

 Визнання й групування витрат за вимогами НП(С)БО 16 «Витрати». Умови визнання 

витрат підприємством. Витрати на виробництво продукції. Витрати періоду. Склад витрат. 

Виробнича собівартість продукції. Перелік і склад прямих витрат. Перелік і склад 

загальновиробничих витрат. Постійні і змінні загальновиробничі витрати. Розподіл 

постійних загальновиробничих. Бази розподілу постійних загальновиробничих витрат.  

Облік прямих витрат на виробництво продукції. Відкриття підприємством субрахунків до 

рахунка 23 «Виробництво». Облік і розподіл загальновиробничих витрат. Закриття рахунка 

91 «Загальновиробничі витрати». Відображення в обліку розподілених і нерозподілених 

загальновиробничих витрат. Формування виробничої собівартості готової продукції на 

рахунках бухгалтерського обліку. Оприбуткування готової продукції на склад.  

Аналітичний облік витрат виробництва. 

 

ПП 14.02.08. Тема 8. Облік витрат майбутніх періодів  

 

Зміст і визнання витрат майбутніх періодів. Порядок відображення в обліку формування 

витрат майбутніх періодів. Особливості визнання витрат майбутніх періодів у поточному 

періоді. 

 Аналітичний облік витрат майбутніх періодів.  

Облік витрат на освоєння виробництва нових вузлів і агрегатів. Визнання витрат на 

освоєння нових вузлів і агрегатів у зв’язку з початком їх серійного випуску. 

Облік сплачених авансом платежів за роботи і послуги (орендна плата, оплата страхових 

полісів, передплата періодичних видань). Визнання витрат у звітному періоді у зв’язку з 

отриманням робіт і послуг.  

 

ПП 14.02. Облік необоротних активів та фінансових інвестицій  
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ПП.14.02.08. Тема 9. Облік основних засобів  

 

 Суть, класифікація та оцінка основних засобів за НП(С)БО 7 «Основні засоби». 

Первинний облік операцій з основними засобами. Інвентарний об’єкт обліку основних 

засобів. Кваліфікаційні активи. Фінансові витрати, що підлягають включенню до вартості 

кваліфікаційного активу за НП(С)БО 31 «Фінансові витрати». Аналітичний облік основних 

засобів. 

Облік операцій придбання і виготовлення основних засобів. Облік капітальних 

інвестицій. Формування первинної вартості придбаних об’єктів основних засобів. Облік 

придбання основних засобів. Придбання основних засобів за грошові кошти. Облік 

безоплатно отриманих основних засобів. Облік надходження основних засобів як внеску до 

статутного капіталу підприємства. Облік основних засобів, отриманих в обмін на подібні і 

неподібні об’єкти. Придбання об’єктів основних засобів, зобов’язання за які визначено 

загальною сумою. Облік витрат на виготовлення основних засобів. Введення об’єктів 

основних засобів в експлуатацію. 

Амортизація основних засобів. Об’єкти, що не підлягають амортизації. Строк 

корисного використання об’єктів основних засобів. Сума, що амортизується. Ліквідаційна 

вартість. Нарахування амортизації основних засобів з використанням методів: 

прямолінійного, зменшення залишкової вартості, прискореного зменшення залишкової 

вартості, кумулятивного, виробничого. Особливості нарахування амортизації для цілей 

оподаткування. Вибір підприємством методів нарахування амортизації для окремих груп 

основних засобів. Періодичність і строки нарахування амортизації. Відображення 

нарахованої амортизації на рахунках обліку. 

 Облік витрат на ремонт, модернізацію та реконструкцію основних засобів. Облік 

витрат на технічне обслуговування і поточний ремонт. Облік витрат на капітальний ремонт. 

Облік витрат на покращення основних засобів: модернізацію, реконструкцію. Капіталізація 

витрат на покращення.  

Переоцінка основних засобів. Умови переоцінки основних засобів та їх груп. Індекс 

переоцінки. Дооцінка об’єктів основних засобів. Уцінка об’єктів основних засобів. Повторна 

переоцінка основних засобів. Відображення на рахунках обліку дооцінки та уцінки об’єктів. 

Вибуття об’єктів основних засобів, які раніше були дооцінені. Методика списання раніше 

визнаної у складі додаткового капіталу дооцінки. Визнання та оцінка зменшення корисності 

об’єктів основних засобів за НП(С)БО 28 «Зменшення корисності активів». Відновлення 

корисності активу. Відображення на рахунках обліку зменшення та відновлення корисності 

об’єктів основних засобів. Відображення в обліку індексації основних засобів за вимогами 

податкового законодавства. 

Облік вибуття основних засобів із підприємства. Облік ліквідації основних засобів. 

Облік продажу основних засобів. Виведення об’єктів з експлуатації. Відображення об’єктів у 

складі необоротних активів та груп вибуття, призначених для продажу.  

Облік оренди основних засобів за НП(С)БО 14 «Оренда». Облік операційної оренди. 

Фінансова оренда. Мінімальні орендні платежі. Гарантована ліквідаційна вартість. Облік 

операцій оренди в орендодавця. 

 Облік інших необоротних матеріальних активів. Нарахування амортизації 

малоцінних необоротних матеріальних активів та бібліотечних фондів.  

Інвентаризація основних засобів на підприємстві та відображення її результатів в 

обліку. 

Позабалансовий облік основних засобів. Розкриття інформації про основні засоби у 

фінансовій звітності підприємства.  

 

ПП 14.02.10. Тема 10. Облік нематеріальних активів  

 

Зміст нематеріальних активів, їх класифікація й оцінка за НП(С)БО 8 «Нематеріальні 

активи». Організація первинного, синтетичного й аналітичного обліку нематеріальних 
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активів. Облік надходження нематеріальних активів. Порядок нарахування та облік 

амортизації нематеріальних активів. Облік витрат на обслуговування та покращення 

нематеріальних активів. Облік вибуття нематеріальних активів. Особливості обліку та умови 

капіталізації витрат на дослідження і розробки. Відображення в обліку переоцінки об’єктів 

нематеріальних активів. Зменшення та відновлення корисності нематеріальних активів.  

Відображення нематеріальних активів у фінансовій звітності підприємства.  

 

ПП 14.02.11. Тема 11. Облік довгострокових фінансових інвестицій  

 

Зміст і види фінансових інвестицій за НП(С)БО 14 «Фінансові інвестиції». Мета 

інвестування. Строки інвестування. Довгострокові і поточні інвестиції. Спільна діяльність. 

Спільний контроль. Суттєвий вплив. Первісна вартість фінансових інвестицій. Справедлива 

вартість фінансових інвестицій. 

Облік довгострокових фінансових інвестицій в акції. Облік фінансових інвестицій в 

асоційовані й дочірні підприємства. Метод участі в капіталі. Оцінка фінансових інвестицій 

на дату балансу за методом участі в капіталі. Відображення на рахунках обліку збільшення 

та зменшення балансової вартості довгострокових фінансових інвестицій за методом участі в 

капіталі. Облік інших фінансових інвестицій в акції. 

Облік довгострокових фінансових інвестицій у боргові інструменти, що утримуються 

до погашення. Амортизована собівартість фінансових інвестицій. Метод ефективної ставки 

відсотка. Амортизація дисконту. Амортизація премії. Облік придбаних довгострокових 

облігацій.  

Відображення довгострокових фінансових інвестицій у фінансовій звітності 

підприємства.  

 

ПП 14.02.12. Тема 12. Облік поточних фінансових інвестицій  

 

Зміст і види поточних фінансових інвестицій. Еквіваленти грошових коштів.  

Первісна оцінка поточних фінансових інвестицій. Облік придбання поточних фінансових 

інвестицій. 

 Оцінка фінансових інвестицій на дату балансу. Справедлива вартість фінансових 

інвестицій. Зменшення корисності фінансових інвестицій. Відображення на рахунках обліку 

зміни вартості фінансових інвестицій. Облік втрат від зменшення корисності фінансових 

інвестицій.  

Облік еквівалентів грошових коштів. 

Облік реалізації поточних фінансових інвестицій 

Відображення поточних фінансових інвестицій у фінансовій звітності підприємства.  
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4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ПП.14.01. Облік оборотних активів та витрат 

Тема 1. Основи 

побудови фінансового 

обліку 

13 2 1 4  6       

Тема 2. Облік грошових 

коштів та їх 

еквівалентів 

14 4 2 2  6       

Тема 3. Облік 

дебіторської 

заборгованості 

15 4 3   8       

Тема 4. Облік 

виробничих запасів 

14 2 1 4  7       

Тема 5. Облік сировини 

і матеріалів 

7 2 1   4       

Тема 6. Облік палива і 

готової продукції 

7 2 1   4       

Тема 7. Облік витрат 

виробництва 

8 3 1   4       

Тема 8. Облік витрат 

майбутніх періодів 

5 1    4       

Разом за змістовим 

модулем 1 
83 20 10 10  43       

ПП 14.02. Облік необоротних активів та фінансових інвестицій  

Тема 9. Облік основних 

засобів 

21 4 3 4  10       

Тема 10. Облік 

нематеріальних активів  

7 2 1   4       

Тема 11. Облік 

довгострокових 

фінансових інвестицій 

18 4 2 2  10       

Тема 12. Облік 

поточних фінансових 

інвестицій 

6 2    4       

Разом за змістовим 

модулем 2 

52 12 6 6  28       

Всього 135 32 16 16  71       
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5. Лекційні заняття 

 

Теми лекційних занять 

Назва теми Кількість годин 

Змістовий модуль 1. Облік оборотних активів та витрат  20 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 2 

Тема 2. Облік грошових коштів та їх еквівалентів 4 

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості 4 

Тема 4. Облік виробничих запасів  2 

Тема 5. Облік сировини і матеріалів 2 

Тема 6. Облік палива і готової продукції 2 

Тема 7. Облік витрат виробництва 3 

Тема 8. Облік витрат майбутніх періодів  1 

Змістовий модуль 2. Облік необоротних активів та фінансових 

інвестицій 

12 

Тема 9. Облік основних засобів 4 

Тема 10. Облік нематеріальних активів 2 

Тема 11. Облік довгострокових фінансових інвестицій  4 

Тема 12. Облік поточних фінансових інвестицій  2 

Всього 32 

 

Плани лекційних занять 

 

Змістовий модуль 1 

 

ПП.14.01. Облік оборотних активів та витрат 

 

ПП.14.01.01. Тема 1. Основи побудови фінансового обліку  
 

1. Зміст і завдання фінансового обліку. 

2. Предмет і об’єкти фінансового обліку. 

3. Користувачі облікової інформації та їх інформаційні потреби.  

4. Нормативне регулювання фінансового обліку.  

5. Основи організації фінансового обліку.  

 

ПП 14.01.02. Тема 2. Облік грошових коштів та їх еквівалентів 

 

1. Суть і структура грошових коштів та їх еквівалентів.  

2. Методи розрахунку ліміту каси та його затвердження 

3. Облік готівкових операцій.  

4. Облік операцій на поточних рахунках в національній валюті.  

5. Облік готівкових та безготівкових операцій в іноземній валюті.  

6. Облік наявності та руху інших грошових коштів.  

7. Інвентаризація грошових коштів та відображення її наслідків в обліку. 

 

  ПП 14.01.03. Тема 3. Облік дебіторської заборгованості  

 

1. Суть дебіторської заборгованості, її види та оцінка за НП(С)БО 10 «Дебіторська 

заборгованість». 

2. Облік розрахунків за майно, передане у фінансову оренду.  

3. Облік розрахунків за векселями одержаними. 

4. Облік розрахунків з покупцями і замовниками. 
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5. Методи формування резерву сумнівних боргів. 

6. Облік сумнівної та безнадійної дебіторської заборгованості, що є фінансовим 

активом. 

7. Облік факторингових операцій. 

8. Облік розрахунків з різними дебіторами. 

 

ПП 14.01.04. Тема 4. Облік виробничих запасів  

 

1. Визнання, групування й оцінка запасів за вимогами НП(С)БО 9 «Запаси».  

2.  Первинний, аналітичний і синтетичний облік виробничих запасів. 

3. Облік надходження виробничих запасів на підприємство. 

4. Облік і розподіл транспортно-заготівельних витрат. 

5. Методи оцінки запасів при вибутті. 

6. Облік вибуття запасів.  

7. Оцінка запасів на дату балансу.  

8. Інвентаризація виробничих запасів та відображення її результатів у обліку.  

9. Позабалансовий облік запасів.  

 

ПП 14.01.05. Тема 5. Облік сировини і матеріалів  

 

1. Визнання, групування й оцінка сировини та матеріалів. 

2.  Первинний і аналітичний облік сировини й матеріалів.  

3. Облік надходження сировини й матеріалів на підприємство. 

4. Облік використання сировини й основних матеріалів для виробництва продукції 

(робіт, послуг).  

5. Оцінка сировини й матеріалів на дату балансу. 

 

ПП 14.01.06. Тема 6. Облік палива і готової продукції  

1. Зміст, визнання й оцінка готової продукції.  

2. Первинний, аналітичний і синтетичний облік готової продукції. 

3. Оцінка та облік незавершеного виробництва. 

4. Облік реалізації готової продукції. 

5. Облік придбаного палива для потреб експлуатації транспортних засобів.  

 

 

ПП 14.01.07. Тема 7. Облік витрат виробництва  

 

1. Зміст і визнання витрат за вимогами НП(С)БО 16 «Витрати». 

2. Групування витрат виробництва  

3. Облік прямих витрат на виробництво продукції (робіт, послуг). 

4. Облік і розподіл загальновиробничих витрат.  

5. Облік оприбуткування і списання готової продукції. 

 

ПП 14.01.08. Тема 8. Облік витрат майбутніх періодів  

 

1. Зміст і визнання витрат майбутніх періодів. 

2. Особливості визнання витрат майбутніх періодів у поточному періоді.  

3. Облік витрат з освоєння виробництва нових вузлів і агрегатів.  

4. Розподіл здійснених витрат між періодами та відображення в обліку та звітності. 

 

Змістовий модуль 2 

 

ПП 14.02. Облік необоротних активів та фінансових інвестицій  
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ПП.14.02.01. Тема 9. Облік основних засобів  

 

1. Групування, визнання та оцінка основних засобів за вимогами НП(С)БО 7 «Основні 

засоби». 

2. Облік капітальних інвестицій на придбання і виготовлення основних засобів.  

3. Методи амортизації основних засобів та відображення в обліку її нарахування.  

4. Облік витрат на ремонт і покращення об’єктів.  

5. Переоцінка, індексація та зменшення корисності основних засобів.  

6. Облік вибуття (списання) основних засобів.  

7. Облік операцій фінансової оренди основних засобів в орендодавця.  

8. Облік інших необоротних матеріальних активів.  

9. Інвентаризація основних засобів на підприємстві та відображення її результатів в 

обліку. 

 

ПП 14.02.02. Тема 10. Облік нематеріальних активів  

 

1. Зміст нематеріальних активів, їх визнання, групування й оцінка за НП(С)БО 8 

«Нематеріальні активи». 

2. Організація первинного, синтетичного й аналітичного обліку нематеріальних 

активів. 

3. Облік надходження нематеріальних активів. 

4. Порядок нарахування та облік амортизації нематеріальних активів.  

5. Облік вибуття нематеріальних активів. 

6. Облік витрат на дослідження і розробки.  

 

ПП 14.02.03. Тема 11. Облік довгострокових фінансових інвестицій 

 

1. Зміст і види фінансових інвестицій за НП(С)БО 14 «Фінансові інвестиції». 

2. Первинна оцінка фінансових інвестицій. 

3. Облік довгострокових фінансових інвестицій в акції. Метод участі в капіталі.  

4. Облік довгострокових фінансових інвестицій, що утримуються до погашення.  

 

ПП 14.01.03. Тема 12. Облік поточних фінансових інвестицій  

 

1. Зміст і види поточних фінансових інвестицій.  

2. Облік придбання поточних фінансових інвестицій  

3. Оцінка фінансових інвестицій на дату балансу.  

4. Облік реалізації поточних фінансових інвестицій 

 

6. Теми семінарських занять 

 

Назва теми Кількість год. 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 1 

Усього годин 1 

 

Плани семінарських занять 

 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку  
Розкриття змісту питань: 

1. Зміст і завдання фінансового обліку. 

2.  Предмет і об’єкти фінансового обліку. 

3. Користувачі облікової інформації та їх інформаційні потреби.  
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4. Нормативне регулювання фінансового обліку.  

5. Основи організації фінансового обліку.  

 

6. Практичні заняття 

 

Теми практичних занять 

Назва теми Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Облік оборотних активів та витрат  9 

Тема 2. Облік грошових коштів та їх еквівалентів 2 

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості 3 

Тема 4. Облік виробничих запасів  1 

Тема 5. Облік сировини і матеріалів 1 

Тема 6. Облік палива і готової продукції 1 

Тема 7. Облік витрат виробництва 1 

Тема 8. Облік витрат майбутніх періодів   

Змістовий модуль 2. Облік необоротних активів та фінансових 

інвестицій 

6 

Тема 9. Облік основних засобів 3 

Тема 10. Облік нематеріальних активів 1 

Тема 11. Облік довгострокових фінансових інвестицій 2 

Тема 12. Облік поточних фінансових інвестицій   

Всього 15 

  

Плани практичних занять 

Змістовий модуль 1. Облік оборотних активів та витрат  

  

Тема 2. Облік грошових коштів та їх еквівалентів 

 

Розкриття змісту питань: 

1. Методи розрахунку ліміту каси та складання наказу на його затвердження 

2. Облік операцій з готівкою 

3. Облік операцій на поточних рахунках в національній валюті 

4. Облік операцій купівлі-продажу іноземної валюти 

5. Облік наявності та руху інших грошових коштів  

6. Інвентаризація грошових коштів та відображення її наслідків в обліку 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

  

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Оцінка дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість» 

2. Облік розрахунків за векселями одержаними. 

3. Облік розрахунків з покупцями і замовниками 

4. Методи формування резерву сумнівних боргів. 

5. Облік сумнівної та безнадійної дебіторської заборгованості, що є фінансовим 

активом  

6. Облік розрахунків за майно, передане у фінансову оренду 

7. Облік факторингових операцій 

8. Облік розрахунків з різними дебіторами 

9. Позабалансовий облік дебіторської заборгованості. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 
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Тема 4. Облік виробничих запасів  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Облік надходження виробничих запасів на підприємство. 

2. Облік і розподіл транспортно-заготівельних витрат 

3. Методи оцінки запасів при вибутті. 

4. Облік вибуття запасів.  

5. Оцінка запасів на дату балансу.  

6. Інвентаризація виробничих запасів та відображення її результатів у обліку. 

7. Позабалансовий облік запасів.  

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 5. Облік сировини і матеріалів  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Облік надходження сировини й матеріалів на підприємство 

2. Облік використання сировини й основних матеріалів для виробництва продукції  

3. Оцінка сировини й матеріалів на дату балансу. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 6. Облік палива і готової продукції 

Розкриття змісту питань: 

1. Зміст, визнання й оцінка готової продукції.  

2. Первинний, аналітичний і синтетичний облік готової продукції. 

3. Оцінка та облік незавершеного виробництва. 

4. Облік реалізації готової продукції. 

5. Облік придбаного палива для потреб експлуатації транспортних засобів.  

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 7. Облік витрат виробництва  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Зміст і визнання витрат за вимогами НП(С)БО 16 «Витрати». 

2. Групування витрат виробництва  

3. Облік прямих витрат на виробництво продукції (робіт, послуг). 

4. Облік і розподіл загальновиробничих витрат.  

5. Облік оприбуткування і списання готової продукції. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 8. Облік витрат майбутніх періодів  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Зміст і визнання витрат майбутніх періодів. 

2. Особливості визнання витрат майбутніх періодів у поточному періоді.  

3. Облік витрат з освоєння виробництва нових вузлів і агрегатів.  

4. Розподіл здійснених витрат між періодами та відображення в обліку та звітності. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Змістовий модуль 2. Облік необоротних активів та фінансових інвестицій 

 

Тема 9. Облік основних засобів  
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Розкриття змісту питань: 

1. Групування, визнання та оцінка основних засобів за вимогами НП(С)БО 7 «Основні 

засоби». 

2. Облік капітальних інвестицій на придбання і виготовлення основних засобів.  

3. Методи амортизації основних засобів та відображення в обліку її нарахування.  

4. Облік витрат на ремонт і покращення об’єктів.  

5. Переоцінка, індексація та зменшення корисності основних засобів.  

6. Облік вибуття основних засобів з підприємства.  

7. Облік операцій фінансової оренди основних засобів в орендодавця.  

8. Облік інших необоротних матеріальних активів.  

9. Інвентаризація основних засобів на підприємстві та відображення її результатів в 

обліку. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 10. Облік нематеріальних активів  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Облік надходження нематеріальних активів 

2. Порядок нарахування та облік амортизації нематеріальних активів  

3. Облік вибуття нематеріальних активів  

4. Облік витрат на дослідження і розробки. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 11. Облік довгострокових фінансових інвестицій  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Первинна оцінка фінансових інвестицій. 

2. Облік довгострокових фінансових інвестицій в акції.  

3. Облік інвестицій в асоційовані та дочірні підприємства. Метод участі в капіталі.  

4. Облік довгострокових фінансових інвестицій у боргові зобов’язання, що 

утримуються до погашення. Метод ефективної ставки відсотка. 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

Тема 12. Облік поточних фінансових інвестицій  

 

Розкриття змісту питань: 

1. Облік придбання поточних фінансових інвестицій  

2. Оцінка фінансових інвестицій на дату балансу.  

3. Облік реалізації поточних фінансових інвестицій 

Завдання згідно методичних рекомендацій. 

 

8.  Лабораторні заняття 

Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

 Фінансовий облік 1  

1 Відкриття підприємства та введення початкової інформації 4 

2 Облік грошових коштів  2 

3 Облік виробничих запасів і готової продукції 4 

4 Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів  4 

2 Облік фінансових інвестицій 2 

 Всього 16 

Виконуються з використанням бухгалтерської програми 1С: Підприємство 
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Плани лабораторних робіт 

 

Лабораторна робота № 1. Реєстрація підприємства та введення початкової інформації 

Завдання: 

1. Ввести реквізити вказаного підприємства. 

2. Створити структурні підрозділи підприємства. 

3. Сформувати облікову політику підприємства 

3. Ввести початкові залишки за рахунками. 

4. Ввести дані про контрагентів. 

5. Підготувати звіт про виконання лабораторної роботи. 

 

Лабораторна робота № 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості 

Завдання: 

1. Заповнити первинні документи з обліку грошових коштів: прибуткові та видаткові 

касові ордери, платіжні доручення, банківські виписки. 

2. Відобразити операції з руху грошових коштів у касі і на поточному рахунку 

підприємства. 

3. Визначити залишок грошових коштів на поточному рахунку, в касі, за 

розрахунками з дебіторами і кредиторами. 

4. Підготувати звіт про виконання лабораторної роботи. 

 

Лабораторна робота № 3. Облік виробничих запасів і готової продукції 

Завдання: 

1. Заповнити первинні документи з обліку запасів і готової продукції: рахунки на 

оплату постачальнику, прибуткові накладні, рахунки на оплату покупцям, 

видаткові накладні. 

2.  Відобразити списання матеріалів на виробництво.  

3. Сформувати калькуляції виготовленої продукції та оприбуткувати її на склад.  

4. Відобразити реалізацію готової продукції та інших запасів.  

5. Визначити сальдо на всіх рахунках обліку запасів. 

6. Підготувати звіт про виконання лабораторної роботи. 

 

Лабораторна робота № 4. Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних 

активів 
Завдання: 

1. Заповнити первинні документи з обліку основних засобів та інших необоротних 

матеріальних активів: прибуткові накладні, акти приймання-передачі (внутрішнього 

переміщення) основних засобів, видаткові накладні, акти на списання основних засобів. 

2. Зареєструвати операції надходження і вибуття основних засобів. 

3. Нарахувати амортизацію основних засобів.  

4. Визначити залишок основних засобів та фінансовий результат від реалізації. 

5. Нарахувати амортизацію основних засобів. 

6. Перевірити повноту та правильність відображення первісної вартості, залишкової 

вартості та нарахованої амортизації основних засобів. 

 

Лабораторна робота № 5. Облік фінансових інвестицій 

Завдання: 

1. Відобразити операції з придбання та реалізації фінансових інвестицій. 

2. Нарахувати доходи за фінансовими інвестиціями та відобразити отримання коштів 

від інвесторів. 

3. Сформувати картку рахунку 14 «Довгострокові фінансові інвестиції», перевірити 

повноту та правильність відображених операцій. 
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4. Сформувати картку рахунку 35 «Поточні фінансові інвестиції», перевірити 

повноту та правильність відображених операцій. 

 

9. Самостійна робота студентів 

 

Теми для самостійної роботи студентів 

Назва теми Кількість годин 

Змістовий модуль 1. Облік оборотних активів та витрат  43 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 4 

Тема 2. Облік грошових коштів та їх еквівалентів 8 

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості 8 

Тема 4. Облік виробничих запасів  7 

Тема 5. Облік сировини і матеріалів 4 

Тема 6. Облік палива і готової продукції 4 

Тема 7. Облік витрат виробництва 4 

Тема 8. Облік витрат майбутніх періодів  4 

Змістовий модуль 2. Облік необоротних активів та фінансових 

інвестицій 

28 

Тема 9. Облік основних засобів 10 

Тема 10. Облік нематеріальних активів 4 

Тема 11. Облік довгострокових фінансових інвестицій 10 

Тема 12. Облік поточних фінансових інвестицій  4 

Всього 71 

 

Самостійна робота студента є основним засобом оволодіння матеріалом дисципліни, 

придбання необхідних умінь і навичок у час, вільний від обов’язкових занять. Під час такої 

роботи використовується навчальна, спеціальна література, інтернет-ресурси, а також тексти 

лекцій. Специфічною формою навчальної самостійної роботи є виконання самостійних 

завдань у вигляді виконання тестів, розв’язування задач, аналізу ситуацій.  

Самостійна робота студента здійснюється на підставі Методичних рекомендацій та 

завдань для виконання самостійних робіт, складених відповідно до програми курсу 

«Фінансовий облік 1» . 

У теоретичній частині індивідуального завдання студент повинен викласти у вигляді 

реферату запропоновані йому питання щодо обліку операцій, які здійснюються на 

підприємстві. Практична частина індивідуального завдання передбачає розв’язування задач 

та виконання тестів. 

 

10. Методи навчання 

 

Вивчення курсу потребує використання мультимедіа-, проекційної апаратури, також e-

learning платформ (Microsoft Team, Moodle), спеціалізованих прикладних програм для 

ведення обліку та складання фінансової звітності (1С: Підприємство).  

 Основними методами навчання, що використовуються в процесі викладання 

навчальної дисципліни « Фінансовий облік 1»  є:  

- метод передачі і сприйняття навчальної інформації, пробудження наукового інтересу 

(лекції, ілюстрації, презентації); 

- метод практичного засвоєння курсу шляхом виконання тестових завдань, вирішення 

облікових задач та ситуацій, формування облікової документації та звітності з метою 

набування умінь і практичних навичок (практичні заняття); 

- метод практичного засвоєння курсу шляхом виконання лабораторних робіт з 

використанням спеціалізованих прикладних програм для ведення обліку та складання 

фінансової звітності (1С: Підприємство). 
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- метод модульного контролю  шляхом періодичного складання модулів за 

тематикою лекційних та практичних занять на платформах Microsoft Teams, Moodle. 

- метод самостійного засвоєння студентами навчального матеріалу у вигляді виконання 

тестів, вирішення облікових задач, написання рефератів на підставі самостійно опрацьованої 

базової літератури та додаткових джерел інформації (в т.ч. законодавчих актів) з метою 

конкретизації й поглиблення базових знань, необхідних умінь та практичних навичок 

(самостійна робота); 

- методи усного та письмового контролю (практичні заняття та самостійна робота). 

 

11. Методи контролю 

З метою перевірки якості підготовки, знань, умінь студента з дисципліни 

використовуються такі засоби оцінювання:  

- для поточного контролю - усне опитування, проведення тестування, розв’язок задач, 

розгляд облікових ситуацій; 

- для проміжного контролю – проведення модульних завдань, що включають тести і 

задачі на платформах Microsoft Teams, Moodle; 

- для підсумкового контролю – проведення планового іспиту (тестові завдання, задачі) 

на платформах Microsoft Teams, Moodle. 

 

12. Критерії оцінювання 

 

Оцінювання студентів здійснюється за отриманими результатами на письмовому 

комбінованому екзамені, письмових модулях на базі e-learning платформ Moodle, Microsoft 

Teams, а також проводиться поточне оцінювання за виконані лабораторні роботи, за 

активність на практичних заняттях і за виконання самостійних робіт за темами курсу.  

За вчасне та якісне виконання завдань здобувач вищої освіти отримує такі обов’язкові 

бали: 

20 балів за виконання практичних задач та тестових завдань, участь у дискусійному 

обговоренні під час практичних занять; 

 20 балів – модульний контроль, який складається з двох модулів (МК 1 – 10 балів, МК 2 – 10 

балів);  

10 балів за виконання лабораторних робіт; 

Всього поточне оцінювання – 50 балів. 

Письмовий іспит з використанням e-learning платформ Moodle, Microsoft Teams – 50 балів.  

Всього 100 балів. 

 

13. Розподіл балів, які отримують студенти 

Поточне тестування та самостійна робота Екзамен Сума 

Змістовий модуль 

 1 

Змістовий модуль 

2 

 

  

100 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 50 

2 5 5 5 6 2 5 3 5 5 5 2 

 

14. Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка 

ECTS 

 

Визначення 
За національною шкалою 

Екзаменаційна оцінка, оцінка 

з диференційованого заліку 

 

Залік 

90 – 100 А Відмінно Відмінно  

 

Зараховано 
81-89 В Дуже добре  

Добре 
71-80 С Добре 

61-70 D Задовільно  
Задовільно  

51-60 Е  Достатньо 

0-50 FХ Недостатньо Незадовільно Незараховано 
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15. Питання до іспиту: 

 

1. Сутність грошових коштів та їх еквівалентів 

2. Організація обліку готівкових операцій підприємства  

3. Ліміт каси: методика розрахунку 

4. Облік коштів на рахунках в банках в національній валюті 

5. Облік придбання і продажу іноземної валюти 

6. Облік інших грошових коштів 

7. Суть, оцінка та види дебіторської заборгованості  

8. Облік дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи і послуги 

9. Методи формування резерву сумнівних боргів  

10. Облік сумнівної і безнадійної дебіторської заборгованості 

11. Облік розрахунків за векселями одержаними 

12. Облік операцій факторингу 

13. Облік розрахунків з різними дебіторами  

14. Облік розрахунків з підзвітними особами 

15. Економічна суть, види та оцінка виробничих запасів 

16. Первинний облік виробничих запасів 

17. Облік надходження виробничих запасів 

18. Облік і розподіл транспортно-заготівельних витрат 

19. Методи оцінки запасів при вибутті 

20. Облік вибуття виробничих запасів 

21. Інвентаризація виробничих запасів та відображення в обліку її наслідків  

22. Облік сировини і матеріалів 

23. Облік готової продукції та її реалізації 

24. Облік надходження і витрачання палива  

25. Групування витрат на виробництво готової продукції 

26. Облік витрат на виробництво готової продукції 

27. Облік і розподіл витрат майбутніх періодів  

28. Зміст, групування та визнання основних засобів 

29. Первинний облік основних засобів 

30. Облік капітальних інвестицій 

31. Методи амортизації та облікове відображення її нарахування 

32. Облік вибуття основних засобів 

33. Переоцінка, індексація та визнання втрати корисності об’єктів основних засобів  

34. Облік витрат на ремонт і покращення основних засобів 

35. Облік малоцінних необоротних матеріальних активів 

36. Особливості обліку нематеріальних активів 

37. Облік витрат на дослідження і розробки 

38. Зміст, види та оцінка фінансових інвестицій 

39.  Облік довгострокових фінансових інвестицій в облігації 

40.  Облік довгострокових фінансових інвестицій в акції  

41. Метод участі в капіталі 

42. Метод ефективної ставки відсотка 

43. Облік поточних фінансових інвестицій 

 

16. Методичне забезпечення 

 

Методичне забезпечення дисципліни складається з: 

-  навчального посібника «Фінансовий облік», рекомендованого МОН, опублікованого  

та на електронному носії; 

- презентацій лекцій на електронному носії; 
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- практикуму на паперовому та електронному носіях; 

-  методичних рекомендацій та завдань для виконання самостійної роботи на 

паперовому та електронному носіях;  

- друкованого роздаткового матеріалу. 
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